
Следственным отделом по Смирныховскому району бывший помощник судьи обвиняется в мошенничестве

Следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего помощника мирового судьи судебного участка Поронайского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, в феврале 2014 года на рассмотрение мировому судье судебного участка вышеуказанного района поступил материал об административном правонарушении в отношении жителя с. Буюкли за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. Судья поручила своему помощнику изучить данный материал и внести свои предложения. Действуя под предлогом того, что сотрудники полиции, якобы, допустили ряд процессуальных нарушений при составлении протокола об административном правонарушении, а также при освидетельствовании водителя указанного транспортного средства он позвонил виновному и предложил ему свою помощь в решении вопроса о прекращении производства по делу, за что попросил деньги в сумме 50 тысяч рублей. При получении денег обвиняемый был задержан сотрудниками УФСБ России по Сахалинской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/826158>